

城事 >

邹城计划投入700余万元,构建农村公路安全网

117座桥梁将安装安保设施

本报邹城5月7日讯(通讯员 苗科 王海燕 胡思伦) 邹城市2015年计划投入700余万元,将完善30条县乡道路、117座桥梁的安保设施。

自2012年以来,该市累计投资30亿元,建设城乡主框架干道330公里,农村道路硬化工程3300余公里,修建(改造)大中桥36座、下穿立交桥6座,

城乡主框架干道已互联互通,全市基本形成了四通八达、沟通城乡、布局合理的交通网络,有力地支持了城乡一体化建设。但农村公路安保附属设施建设相对滞后,成为影响交通安全的重大隐患。

为保障道路安全畅通,提高全市农村公路安全性能和服务功能,邹城市大力实施农

村公路安保附属工程建设,着力构建农村公路安全网,有效消除道路安全隐患,改善道路通行环境,提高群众安全出行指数。

今年年初,该市对全市30条县乡道路、117座桥梁逐一摸排,对重点路段、事故多发路段、急弯陡坡路段一一登记建档,根据道路安全隐患排查

情况,制定了相应的实施方案和措施办法。

据悉,此次道路安保附属工程包含横向震荡标线1106道、警示桩3139个、道口桩2708个、指路警示标志947块、减速带391道等多个项目,并通过公开招标的方式择优选择施工队伍,保障工程质量工期。

能手“打擂”

近日,在金钢山酒业公司技能大赛中,女工李宪丽取得佳绩面露笑容。“五一”国际劳动节前夕,金钢山酒业公司举行生产技能大赛,各车间推荐的百余名生产能手登台打擂,一展娴熟的专业技术和蓬勃的敬业精神。

本报记者 黄广华 通讯员 金姗姗 摄



▲拌料

◀刷瓶比赛



装箱



获得佳绩露笑容

讲文明树新风 公益广告

人敬老



中国
网络电视台

中国网络电视台制 河南舞阳 任明兆作

己得福

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

邹城用科技杠杆 撬动“智慧经济”

本报邹城5月7日讯(通讯员 张长青 胡恩姣 盛超) 邹城市积极响应中央号召,把智能装备产业作为支柱产业培植。不仅加快推进智能装备产业园建设,也打造出了国家级科技创新园区,为科技新兴产业提供了空间平台。

除积极在本地搭建各类创新平台,邹城市还致力于扩大与外部智力、技术方面的合作。今年1月份,凭借在智能装备产业方面的优势,成功招引山东省智能机器人应用技术研究院落地,并与北京航空航天大学、库卡机器人(上海)有限公司等知名院校、企业签订了合作协议,标志着该市智能装备产业发展迈出了坚实一步。去年,该市还承办了第十三届全国大学生机器人大赛,吸引了来自全国29所高校、30家高端机电装备制造企业参与,为该市带来了难得的行业沟通、技术交流的机遇。不论是科技创新园区的建设,还是对外交流的扩大,对于提升该市高新技术产业层次,加速形成技术、人才和资源优势,推动邹城工业转型升级都具有十分重要的意义。

“这是台专业的雕刻打磨机器人,其核心内置了CNC雕刻打磨系统。”不久前,在邹城市山东诺博泰智能科技有限公司生产车间里,企业负责人向前来参观的客人介绍机器人的作业过程。客人们饶有兴致地围在机器手臂周围观摩。“我们运用新技术二次开发德国制造的工业机器人,被德国原公司以4倍价格采购,这就是科技创新带来的产业高附加值。”企业负责人如是说。在过去的一年,山东诺博泰智能科技有限公司生产的机器人,涉及焊接、抛光、切割、雕刻、打磨、码垛等六大领域,产品市场前景十分广阔。

诺博泰只是邹城市以科技创新驱动产业发展的一个缩影。去年以来,邹城市采取积极扶持中小企业创新项目、培植优势产业集群、搭建各类创新平台、改造提升传统产业等一系列举措,陆续培育出衡远新能源、尤特尔生物、圣琪生物、艾孚特科技等一批主业突出、拥有自主知识产权和关键核心技术的高新技术企业集团。